

Projekt protokołu ze zdalnej (połączenie telefoniczne) sesji nr LV/21

Rady Osiedla Grabiszyn-Grabiszyniek

z dnia 23 kwietnia 2021r.

Godz. 18:40

Na sesji odniesiono się do porządku obrad:

Ad. I Otwarcie obrad

Sesję otworzył przewodniczący RO Grabiszyn-Grabiszyniek, *Krzysztof Matolicz*. Stwierdził quorum.

W sesji wzięło udział 12 radnych: *Andrejewicz Władysław, Bańcerowska Katarzyna, Bies Czesław, Czerwiński Piotr, Daleszyńska Anna, Dolot Oskar, Kostrzewa-Żołnierz Maria, Malicki Jakub, Matolicz Krzysztof, Pławnicka Janina, Zagórna Krystyna, Zajączkowska Bożena*

Ad. I Przyjęcie porządku obrad

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. III Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

Uchwałą LV/ 285 / 21 przyjęto protokół LIII/21 z dnia 2 marca 2021r.

„za”- 10 osób, „wstrzymał się”- 2 osoby, „przeciw”-0

Uchwałą LV/ 286 / 21 przyjęto protokół LIV/21 z dnia 15 kwietnia 2021r.

„za”- 9 osób, „wstrzymał się”- 3 osoby, „przeciw”-0

Ad. IV Wolne wnioski

1. *Janina Pławnicka* zaapelowała, by *Krzysztof Matolicz* (zorganizował odbiór zielonych torebek) podjął działania co do nich, gdyż stoją w małej sali od grudnia. Jeśli w ciągu 2 tygodni nie będą rozdysponowane- zostaną spakowane i wyniesione do piwnicy. *Bożena Zajączkowska* dodała, że pani *Anna Gazda* w ubiegłym roku przekazała upominki *Krzysztofowi Matoliczowi* (odebrał w imieniu KS). Zaś ona trochę o tym zapomniała oraz nie wiedziała gdzie się znajdują. Obiecuje przekazać upominki seniorom w najbliższym czasie.
2. *Maria Kostrzewa-Żołnierz* we wtorek odbyła spotkanie z panią *Bujak* w sprawie wycinki w parku (planowana maj-czerwiec). Poinformowała o lokalizacji uschniętych drzew oraz o nowych nasadzeniach, które są w toku oraz o bieżącym remoncie infrastruktury (ławki, kubły, bramki).
3. *Anna Daleszyńska*:
 - uchwaliliśmy na sesji dnia 15.04 porządek po zmianie (kolejność punktów), a zostały przesłane nam przez przewodniczącego dwie wersje podpisanych porządków.
 - Oskar Dolot dołączył do sesji 19:04*
 - Krzysztof Matolicz* tłumaczył, że druga wersja porządku jest dlatego, że przerwaliśmy sesję i nastąpiła zmiana porządku. Zmiana numerów uchwał jest konsekwencją nieprzyjęcia uchwały. *MKZ* poinformowała, że uchwała powinna zostać jako nieprzyjęta (a nie odrzucona) i powinniśmy działać tak, jak do tej pory.
 - Temat zostanie wyjaśniony i rozwiązany zgodnie z przebiegiem sesji.
 - zwróciła się z prośbą do *Krzysztofa Matolicza* o wyjaśnienie niezakończonych tematów do inwentaryzacji z poprzednich kadencji (umowa z parafią),
 - uwagi do pisma w sprawie *Beyzyma*, odczytała treść pisma,
 - klucze wraz z magnetofonem *Grundig* do siedziby zostaną przez *Krzysztofa Matolicza* przekazane w dniu dzisiejszym o 21:00. *Bożena Zajączkowska* zda klucze w innym terminie, proponuje do czwartku, wg ustaleń, które nastąpią,
 - podziękowała *Bożenie Zajączkowskiej* za prowadzenie Klubu Seniora i gratuluje 20-lecia zasiadania w radzie osiedla.

Ad. V Przyjęcie projektu protokołu z bieżącej sesji

Katarzyna Bańcerowska odczytała treść projektu protokołu z dzisiejszej sesji.

Uchwałą LV/ 287 / 21 przyjęto projekt protokołu LV/21 z dnia 23 kwietnia 2021r.

Jednogłośnie

Ad. VI Zamknięcie obrad

Na tym obrady zakończono i zamknięto.

Prowadził:

Przewodniczący RO Grabiszyn-Grabiszynek
Krzysztof Matolicz

Protokowała:

Sekretarz RO Grabiszyn-Grabiszynek
Katrzyzna Bańcerowska

głosowano:

	lista	przyjęcie PO	285	286	287
AW	+	+	+	0	+
BK	+	+	+	+	+
BP	X	X	X	X	X
BC	+	+	+	+	+
CP	+	+	+	+	+
DA	+	+	+	+	+
DO	+	+	+	+	+
KZM	+	+	+	+	+
MJ	+	+	0	+	+
MK	+	+	+	0	+
PJ	+	+	+	+	+
PA	X	X	X	X	X
SM	X	X	X	X	X
ZK	+	+	0	0	+
ZB	+	+	+	+	+

+ za, - przeciw,
0 wstrzymał się, X
nieobecny